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Quwhwuwnn hwuduwdnnnyp 2024 pJwlywup
pupwgwlywngh  pninp - dwutwbhgubiph - Ynndhg  ubplujwgywsd  hwjnbph’

hnihuh 8-h phy 2 npnodwdp hwunwnygb) Gu
hpwdbph  wwhwueubippu

hwdwwwwnwuluwunipjwu qguwhwndwt wpryniupubipp: <wdwdjwu npp'

Quithwpwdhu 1:
Qudwu wnwplw b hwunhuwund' wn
Spwdph Zpuibiph wwhwugubpht
wwhwtglbpht shwiwwywwmwufuwunn
¢/c Uwutwlygh wujwunudp | hwdwwywwwuluwunn huwjuntip Uuhwdwwywwnwujuwunipyuu
hwjinbp Jshwiwwwinwutuwbbpnt hwdwnnwn ujupwqgpnypniu

/hwdwwwwnwutuwubnt
nbwpnud uok “X”/

nbwpnu ugk “X”/

1 UW/Q Shqpwtu Swlnpjwt X
U/ Uwuyw Upnjut X
3 u/a dnpdhly X
Lwjwuwpnju
Uwutwlhgubtph Cunpjwé dwutwyhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwunuip /punpywé dwutwygh /wnwiig UUZ, hwgq. npud/
nbinkpp hwdwp ugb “X”/ ’ ’
1 U/ dnpdhl Luwjwuwpnywu X 2.567
2 U/Q Shqpuu Swlnpjut 2.713
3 W/ Uwuyw Upnjui 2.842
Cuwnpqwd Jwutwlght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyjws ujuquigny ght:
Qwithwpwdhu 2:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund" wplwdwnyh dbp
<pwybph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hwiwwywwnwufjuwunn shwdwwywunwujuwunn Utthwiwywinwufuwingeut
</ wujwunwdip hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin UYwpwgprypEnty
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint pugnnye
nbwpnud ugki “X”/ nbwpnud upkip “X”/
1 UW/a Shgpwu <wlnpjwi X
2 | «Uhuhwup hwg» UMNC X
3 Wa Uwiyw Upnjui X
Wwa dnpdhy
4 Lwyjwuwpnyui X
Uwuuwlhgubph Cunpjwé dwutwlhg Uwutiwlgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwuniudp /punpywd dwutwlygh /wnwig UU<, hwg. npud/
wbnbkpp hwdwp uoby “X”/ ’ !
1 U2 dnpdhy Lwwuwpnywu X 55.1
2 W3 Uwiyw Upnjwt 56.81
3 «Uhuhw'uh hwg» umpe 56.99
4 U/ Shqpwu <wlnpjw 60.61
Cuwnpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyws ujuquigny ght:
Quithwpwdhu 3:
Qudwt wnwplw £ hwunhuwund' pphud
Uwutwlgh wujwundp Spwdnh <pwdbiph wuwhwtglbipht Uuhwdwwywwnwufuwunipywu
</< wwhwugubphtu shwiwwwwnwufuwnn hwidwnnin twpwgpRyEntl
hwdwwywwwuluwunn hwjwnbp




hwjwnbp /[shwdwwwwnwufuwubint
/hwdwwwwnwufuwubnt nbwpnud bk “X”/
ntiwpnid ugky “X”/
1 U/Q Shqpwit <winpywu X
2 | «Uhuhwup hwg» UMC X
3 Wa Uwiyw Upnjuu X
W/a dnpd
4 'l.-wt{wul:unhrnwh X
Uwutwlhgubtph Cunpjws dwutwlhg Uwutiulgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwunuip /punpywé dwutwygh /wnwiig UUZ, hwgq. npud/
wbintipp hwdwp Uk “X”/ ’ ’
1 «Uhuhw'uh hwg» ume X 71.24
2 Wa Shgpwtu <winpjuu 75.67
3 U/Q Uwiyw Upnjui 76.67
4 W dnpdhy Luyjwuwpnyw 88.35
Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyws ujuqugny ght:
Quithwpwdhu 4:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' ququp
Spwybph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwwywwnwufuwunn shwiwwwwnwufuwng Utthwiwywinwufuwbngeut
</ wujwunwdip hwjuinbp hwjwnbp hwiwnnin UywpwgprypEny
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnid uoky “X”/
1 Wa Shgpwu <wlnpjut X
2 | «Uhupwip hwg» UNC X
3 | Wa Uwiyw Upnjwu X
Uwutwlhgubtph Cunpjwé dwutwyhg Uwutiwlgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwuniudp /punpywé dwutwygh /wnwiig UUZ, hug. npud/
wbinkpp hwdwp gk “X”/ ’ ’
1 «Uhuhwth hug» UNC X 17.4
2 WA Shgqpwu <wlnpjw 20.221
3 W3 Uwiyw Upnjui 29.892

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ght:

Quithwpwdhu 5:

Qudwt wnwplw b hwunhuwund' |nph

Uwutiwygh

</< wujwuntdp

<pwybph ywhwugubphtu
hwiwwywwnwufjuwunn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnid uoky “X”/

Lpwybiph ywhwugubphtu
shwdwwywunwujuwunn
hwjwnbp
/shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/

Uuhwdwwywunwujuwuniypjwu
hwdwnnwn ujuwpwgpnyentu

1 Wa Shgpwu Swlnpjwt X
2 «Uhuhwth hwug» UMC X
3 | Wa Uwiyw Upnjwu X
W dnpd
4 bwt{wulllmhr:wh X
Uwutwlhgubiph Cunpywé dwutiulihg U wutwlgh wnwowpywsé qhu
qpuwnbgpwsd Uwutwlgh wijwtinuip /uwnnqud dwubwlgh |- =) L UUE, huq. npud/
wbntipp hwdwp Uk “X”/ ’
1 W2 Uwiyw Upnjwu X 56.98
2 «Uhuhlutlh htug» ume 605
3 UW/Q Shgpwu Swlnpjwi 62.03
4 UW/a dnpdhy Lwwuwpnyuy 62.39

Cuwnpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyws ujuquigny ght:

Qwihwpwdhu 6:

Qudwu wnwplw & hwunhuwund® futdnp

Uwutwlygh

<< wujwuntdp

<pwybph ywhwugubphtu
hwiwwywwwujuwunn

<pwybph ywhwugubphtu
shwiwwwwnwufuwunn

Uuhwdwwywwnwujuwunipjwu
hwdwnnwn ufwpwgpnyentu




hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwutuwubint
nbiwpnu ok “X”/ nbiwpnul ok “X”/
1 UW/Q Shgpwt <wlnpjwi X
2 «Uhuhwth hug» UMC X
3 Wa Uwiyw Upnjwu X
UwutwYhgubph Cunpjws dwutwyhg Uwubiwligh wnwewplws ght
qpunbtgpwé Uwutwlgh wudwunudp /punpywd dwutwygh /wnuwiig UU<, hwg. npud/
wnbntipp hwdwp Uk “X”/ ’

1 U/Q Shgpwt <wlnpjwu X 106.25

2 «Uhuhwth hwg» UNC 117.5

3 U2 Uwijw Upnjwu 230.374

Cunpywd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpljws ujuqugny ght:

Quithwpwdhu 7:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Yunwdp

<pwybph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutiwlygh hwiwwywwwufuwunn shwiwwwwnwufuwng Utthwiwywinwufuwbngeut
</ wuyjwunidp hwjunbp hwjunbp hwiwnnin UwpwgRNYENLY
/hwdwwwwnwufuwubnt /[shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnid uoky “X”/

1 U/Q Shgpwu <wlnpjwi X
2 | «Uhuhwup hwg» UMNC X
3 | Wa Uwiyw Upnjuu X

Cunpjwéd Jwutwlyhg

Uwutwlhgub
quqgggwénh Uwutwlgh wujwuniudp /punpywsd dwutuwlygh U/‘i‘u“:ul:‘bllggnl‘r:“:ﬁ:“({‘llr;‘:’ugth
wnbntipp hwdwp Uk “X”/ ’ ’
1 U/Q Shgpwu Swlnpjwi X 48.991
2 «Uhuhwth hug» UNC 51.06
3 W2 Uwijw Upnjwu 89.075

Cuwnpqwd Jwutwlght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyjws ujuquigny ght:

Quithwpwdhu 8:

Qudwu wnwplw § hwunhuwund' pugnty

Uwutwygh

</< wujwunidp

<pwybph wwhwugubphu
hwiwwywwwujuwunn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud Uk “X”/

<pwybph ywhwugubppu
shwiwwywwnwufuwnn
hwjwnbp
/[shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnu Uk “X”/

Uuhwdwwywwnwufuwunipyut
hwdwnnwn uuwpwgpnypentu

1 U/Q Shgpwu Swlnpjwi X
2 | «Uhuhwup hwg» UNC X
3 Wa Uwiyw Upnjwi X

Lunpjwéd Jwutuwlyhg

Uwutwlyhgub
quqllilggwénh Uwutwlgh wujwunuip /punpwd dwutwygh U/tu:ul:olhllggllllllrgu;ﬁ;u({‘ll:[’ltﬁth
wbntipp hwdwp Uk “X”/ ’ ’
1 «Uhuhwuh hwg» UNC X 11.76
2 UW/Q Shgpwt <wlnpjwi 13.667
3 W2 Uwiyw Upnjwu 20.202

Quithwpwdhu 9:

Qudwu wnwplw § hwunhuwund' Yupunndhg

Cuwnpdwd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpywé ujuquigny ght:

<pwybph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlygh hwiwwywwnwuluwing shwiwwywwnwufuwnn Uthwiwwywinwufuwiniput
/< wujwuntdp hwjwnbip hwjwnbip hwiwnnin UwpwgRNYENLY
/hwdwwwwnwufuwubnt /[shwdwwwwnwufuwubint
ntiwpnu ok “X”/ nbiwpnul ok “X”/
1 UW/Q Shgpwu Swlnpjwt X
2 «Uhuhlu'(lh htug» umne X




| 3 | waUuwiyw Upnut

Uwutwlhgubiph Cunpjws dwutwlyhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbtgpwé Uwutwlygh wujuunudp /pnunpjwd dwuuwlygh /wnuitig UU<, hugq. npud/
wkinkpp hwdwp gk “X”/ ’
1 UW/a Shgpwu Swlnpjwt X 49.167
2 «Uhuhwth hug» UNC 51.35
3 U/a Uwiyw Upnywi 81.95

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyws ujuqugny ght:

Qwihwpwdhu 10:

Qudwt wnwplw b hwunhuwund' <wyp Yndpwihu

Spwybph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwygh hwiwwywwnwuluwing shwiwwywwnwufuwunn Uthwiwywinwuluwtnpwy
</ wujwunidp hwjunbp hwywnbip hwdumnl: huwanpnqgtm
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugki “X”/
1 «uL3nuvubh» Une X
2 | Wa Shgpwu <wlnpjut X
3 | «Uhupwip hwg» UNC X
4 | Wa Uwijw Upnjuu X
W/a dnpd
5 bwt{wuﬂmhn:}wn X
Uwutwlhgubtph Cunpjwé dwutwyhg Uwutiwlgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwuniudp /punpywé dwutwygh /wnwiig UUZ, hug. npud/
wnbntipp hwdwp Uk “X”/ ’
1 «UL3ntuub» ume X 219.688
2 «Uhuhwth hug» UNC 235.1
3 U/Q Shgpwu Swlnpjwi 295.0
4 U/Q dnpdhy Lwwuwpnywi 296.875
5 U2 Uwiyw Upnjwu 308.63
Cuwnpqwd Jwutwlght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyjws ujuquigny ght:
Quithwpwdhu 11:
Qudwt wnwplw b hwunhuwund' <wg
<pwybph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutiwlygh hwiwwywwwujuwunn shwiwwywwnwufuwnn Utthwiwywinwufuwtngeut
/< wujwunidp hwjunbp hwjunbp hwdwnnﬁ hquwqpnqg;m
/hwdwwwwnwufuwubnt /[shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnu ok “X”/ nbwpnu ok “X”/
W2 dnpdhy X
Lwyjwuwpnu
2 | Wa Updhub Nwwynyw X
Uwuuwlhgubph Cunpjwé dwutwlhg Uwutiulgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwunudp /punpwd dwutwygh /wnwiig UUZ, hug. npuwi/
wbinkpp hwdwp gk “X”/ ’
1 U/Q Updhub Mwwynjui X 251.22
2 UW/a dnpdhly Lujwuwpnywu 267.25

Cunpdwsd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ghi:

Quithwpwdhu 12:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' <unfudwywp

<pwybpph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwygh hwiwwywwnwuluwing shwiwwywwnwufuwnn Uthwiwwywinwufuwiniput
/< wujwunidp hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin UlwpwgpnypEnL
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint
nbiwpnul ok “X”/ nbiwpnul ok “X”/
1 UW/Q Shgpwt <wlnpjwi X
2 | «Uhuhwup hwg» UMC X
3 | Wa Uwiyw Upnjwu X
4 | wa dnpdhy X




| Lwywuwpnjwu

Uwutwlhgubiph Cunpjws dwutwlyhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbtgpwé Uwutwlygh wujuunudp /pnunpjwéd dwutuwlygh /wnwiig UUZ, hug. npuwd/
wnbinkipp hwdwp ughy “X”/ ’
1 U/a Uwiyw Upnywi X 33.25
2 UW/a Shgpwu Swlnpjwt 34.14
3 U/a dnpdhly Luwuwpnywu 39.19
4 «Uhuhwth hug» UNC 65.31

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyws ujuquigny ght:

Qwithwpwdhu 13:

Qudwt wnwplw £ hwunhuwund' Ant

<pwybpph wwhwugubppu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwygh hwiwwywwnwuluwing shwiwwywwnwufuwunn 1O T ——
</< wujwunidp hwjunbp hwywnbip hwiwnnin UlwpwgRNYENLY
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnid uoky “X”/
1 Wa Shgpwu <wlnpjut X
2 | «Uhupwip hwg» UNC X
3 | Wa Uwiyw Upnjwu X
W/a dnpd
4 bwt{wuﬂmhn:}wn X
Uwutwlhgubtph Cunpjwéd Jwutwlyhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwuniudp /nuinpqwsd dwutuwlygh /wnuitg UU<, hugq. npud/
wbnbkpp hwdwp ugby “X”/
1 U/Q Shgpwu Swlnpjwi X 137.75
2 «Uhuhwth hwg» UNE 142.49
3 U/2 Uwiyw Upnjwu 142.499
4 U/Q dnpdhy Lwjwuwpnywu 142.5

Cuwnpqwd Jwutwlght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyjws ujuquigny ght:

Quithwpwdhu 14:

Qudwu wnwplw & hwunhuwund' Uwlwpnu

Uwutwygh

</< wujwunidp

<pwybph wwhwugubphu
hwiwwywwwujuwunn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnid uoky “X”/

<pwybph ywhwugubppu
shwiwwywwnwufuwnn
hwjwnbp
/[shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/

Uuhwdwwywwnwufuwunipyut
hwdwnnwn uuwpwgpnypentu

1 U/Q Shgpwu Swlnpjwi X
2 | «Uhuhwup hwg» UNC X
3 | W2 Uwiyw Upnjuu X
u/a dnpd
4 Lwl{wurlllphn::wb X
Uwuuwlhgubph Cunpjwé dwutwlhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbtgpwé Uwutwlgh wujwunudp /punpywd dwutuwlygh /wnuitig UU<, hugq. npuid/
wnbinkpp hwdwp gk “X”/ ’
1 W2 Uwiyw Upnjwu X 27.91
2 «Uhuhwith hwg» UMC 28.49
3 UW/Q Shgpwt <wlnpjw 30.833
4 W23 dnpdhly Lujwuwpnywu 33.25

Cunpdwsd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ghi:

Quithwpwdhu 15:
Qudwu wnwpluw

E hwunhuwund' Ninn

Uwutwlygh

</ wujwuntdp

<pwybtiph wwhwugubphu
hwiwwywwnwufjuwunn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud ugk “X”/

Lpwybiph ywhwugubphtu
shwdwwywwnwujuwunn
hwjwnbp
/shwidwwwuinwufuwubnt
nbwpnid upk “X”/

Uuhwdwwywwnwujuwunipjwu
hwdwnnwn uwpwqgpnypniu

1 UW/a Shgpwt <wlnpjwi X




2 | «Uhuhwth hwg» UNC X
3 Wa Uwiyw Upnjui X
W/Q dnpd
4 Lwl{wullllphn:}wb X
Uwutwlhgub Lunpjué dwutiw
quqll::;gwéph Uwutwlgh wudwunudp /nhml;;l{wé dwuhwll:gﬁ u /uLu::‘nngan:u:.ﬂu({‘q:,l?jI}h
wkinkpp hwdwp gk “X”/ ’ ’
1 «Uhupwth hwg» UNC X 15.44
2 U/a dnpdhly Lwjwuwpnywu 16.043
3 U2 Uwijw Upnjwu 16.34
4 U/Q Shgpwu <wlnpjwu 17.25
Cunpywd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpljws ujuqugny ght:
Quithwpwdhu 16:
Qudwt wnwplw b hwunhuwund' Nuy
<pwybph wwhwugubippt | <pwybiph wwhwugubphu
U wutwygh hwiwwywwwufuwng shwiwwwwnwufuwng Uthwwuuinuwufuwbnipu
/e wuywnudp huijintin huijntip hwdwnnwn ujuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwubnt /[shwdwuwwwnwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnid uoky “X”/
1 U/Q Shgpwu <wlnpjwi X
2 «Uhuhwth hug» UNC X
3 | W23 Uwiyw Upnjuu X
W/a dnpd
4 bwt{wullljphr}l}wh X
Uwutwlhgub Cunpjws Jwutw
quqllilggwénh Uwutwlgh wujwunudp /nUm';:Ll{Lué dwuhwﬂgﬁ u /Izju:ulrlbl;gllllllr:%ﬁ‘c{‘ur::?u?ji)h
wbnbkpp hwdwp ugtip “X”/ ’ ’
1 W/a dnpdhly Lwjwuwpnywi X 36.244
2 UW/Q Shgpwt Swlnpjwt 46.33
3 «Uhuhwth hug» UMC 46.93
4 W3 Uwiyw Upnjwi 47.473
Cunpywsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyws ujuqugny ght:
Quithwpwdhu 17:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Mwuhp
Uutnugh <pwybpph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
wutwlg huwdwywwnwufuwn hwdwywwwufuwun
<e| it | | bt
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnid uoky “X”/
1 «UuL3nuvubh» Une X
2 | Wa Shgpwu Cwlnpjwu X
3 | «Uhuhwup hwg» UMC X
4 | Wa Uwujw Upnjul X
W/Q dnpd
5 bwt{wu?unhrgwh X
Uwutwyhgub Lunpjwé dwutiw
quqllilggwbnh Uwutwlygh wujuunuip /nhmr;wttl{wé dwu'lel:g[? u /Tuu:;rnllggtggiﬂu({‘qﬁl?il;h
wbintipp hwdwp by “X”/ ’ ’
1 «UL3nuLyb» UML X 165.72
2 W Uwijw Upnjuu 174.273
3 «Uhuhwth hwg» UNC 175.3
4 UW/Q Shgpwu Swlnpjwi 213.833
5 W/a dnpdhly Lwjwuwpnywu 267.292

Cuwnpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyjws ujuquigny ght:
Qwihwpwdhu 18:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uwdniu




<pwybph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlygh hwiwwywwnwuluwing shwiwwywwnwufuwunn Uhwiwuywinwuluwlnp)wy
/< wujwuntdp hwjunbp hwjunbp hwdumnllqn hquwqpnqumh
/hwdwwwwnwufuwubnt /[shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnud ugh “X”/ nbwpnud ugk “X”/
1 U3 Shgpwt <wljnpjwu X
2 | Wa Uwiyw Upnjwu X
Wa dnpdhy X
Lwywuwpnjwu
Uwutwlhgubph Cunpjws dwutwlhg Uwutiwlgh wnwowplws ght
qpunbtgpwé Uwutwlgh wudwunudp /punpywd dwutwygh /wnuwiig UU<, hwg. npud/
wkinkpp hwdwp ugby “X”/ ’
1 U/a dnpdhly Lwjwuwpnywu X 35.833
2 U/ Shqpwt <wynpywt 43.0
3 U/2 Uwiyw Upnjwu 46.583
Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyws ujuqugny ght:
Quithwpwdhu 19:
Qudwt wnwplw b hwunhuwund' Ywpdhp wnwgwd pwngp ynwbin
Spwybph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
U wutwygh hwiwwywwwufuwng shwiwwwwwufuwng Uthwiwwywinwufuwbniput
</< wuyjwunidp hwjwnbip hwjunbp hwdwnnﬁ huwpwqpnqpim
/hwdwwwwnwufuwubnt /[shwdwuwwwnwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnid uoky “X”/
1 Wa Shgpwu <wlnpjut X
2 | Wa Uwiyw Upnjwu X
Wa dnpdhy X
Lwyjwuwpnui
Uwutwlhgubtph Cunpjwé dwutwyhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwunudp /punpywé dwutwygh /wnwiig UUZ, hugq. npui/
wbntipp hwdwp Uk “X”/ ’
1 UW/Q Shgpwt Swlnpjwt X 8.925
2 W3 Uwiyw Upnywu 9.492
3 U/a dnpdhl Lujwuwpnywu 10.058
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